
Comune di Crema

RISULTATI QUESTIONARIO

1. COME CONSIDERA LA MODALITA' DI RACCOLTA RIFIUTI PORTA A PORTA?

UN OBBLIGO 73 8,53%
UN'ATTIVITA' TROPPO IMPEGNATIVA 26 3,04%
UNA GIUSTA ATTENZIONE ALL'AMBIENTE 411 48,01%
ELEVATO LIVELLO QUALI/QUANTITATIVO 346 40,42%

2. COSA NE PENSA DELL'INIZIATIVA FINALIZZATA ALL'INTRODUZIONE  DELLA COSI' DETTA
"TARIFFA PUNTUALE?

UN ULTERIORE AGGRAVIO PER CHI HA TANTO DA FARE 69 9,30%
SI FA, MA E' UNA PERDITA DI TEMPO 61 8,22%
UNA GIUSTA ATTENZIONE ALL'AMBIENTE 276 37,20%
POSITIVA 336 45,28%

3. I SACCHI CONSEGNATI SONO STATI SUFFICEINTI
PER TUTTO IL PERIODO DELLA SPERIMENTAZIONE? 590 72,30% SI

200 24,51% NO
26 3,19% NO RISPOSTA

3.1 MOTIVAZIONE DELL'INSUFFICIENZA DEI SACCHI?
(risposta multipla)



PRESENZA ANIMALI DOMESTICI 39 13,64%
PRODUZIONE PANNOLINI e/o PANNOLONI 38 13,29%
ESPOSIZIONE DI SACCHI NON PIENI 41 14,34%
ESPOSIZIONE SACCHI ANCHE SE NON PIENI PER LIMITI DI PESO 25 8,74%
ELEVATA PRODUZIONE DI SECCO 33 11,54%
CALCOLO DELLA DOTAZIONE INSUFFICIENTE 110 38,46%

4. RITIENE IDONEI I SACCHI ARANCIONI FORNITI? 470 57,60% SI
324 39,71% NO

22 2,70% NO RISPOSTA

4.1 MOTIVAZIONE DELLA NON IDONEITA’ DEI SACCHI ARANCIONI
(risposta multipla)

SACCHI TROPPO GRANDI PER LE ESIGENZE 144 31,93%
SACCHI TROPPO PICCOLI PER LE ESIGENZE 54 11,97%
SACCHI CON FORMA DIFFICILE DA GESTIRE 45 9,98%
PIU' PICCOLO, PER NON TENERLO  PIU' DI UNA SETTIMANA 132 29,27%
SACCO NON ADATTABILE AL CONTENITORE DA CUCINA 76 16,85%

5. QUALI SONO STATE LE DIFFICOLTA' MAGGIORI NEL TENERE IL SACCO IN CASA
ASPETTANDO CHE FOSSE PIENO?

(risposta multipla)

LO SPAZIO 141 17,28%
L'ODORE 274 33,58%
L'INGOMBRO 181 21,02%
NESSUNA DIFFICOLTA', POCA PRODUZIONE DI SECCO 373 45,71%


